МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ

между РОССИЙСКО-АРМЯНСКИМ УНИВЕРСИТЕТОМ Ереван, Армения

НОВГОРОДСКИМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИВЕРСИТЕТОМ ИМЕНИ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Великий Новгород, Россия

Российско-Армянский университет (РАУ) и Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого» (далее именуемые «Партнеры») связаны общими академическими интересами и стремятся развивать сотрудничество в областях, которые представляют взаимный интерес для обмена опытом. Деятельность, предпринимаемая в соответствии с настоящим Меморандумом о взаимопонимании (далее - Меморандум), основана на духе сотрудничества и взаимности, который призван принести пользу обеим сторонам.

1. Цель

Настоящий Меморандум закрепляет в письменном виде согласованные принципы сотрудничества Российско-Армянского университета и Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого, касающиеся ряда общих академических целей.

Данный Меморандум не является юридическим договором и предназначен для уточнения характера и масштабов действий, которые могут быть предприняты для взаимной выгоды сторон. Каждое учреждение будет нести ответственность за управление собственными расходами.

Обязательства по определенным институциональным ресурсам, персоналу, площадкам, средствам или любой другой академической или интеллектуальной деятельности могут предполагаться согласно данному Меморандуму, но находятся за его рамками.

В той степени, в которой выполнение любого согласованного действия требует выделения ресурсов, персонала, взаимного признания результатов обучения или интеллектуальной собственности, дополнительное соглашение должно быть согласовано и одобрено обеими сторонами до начала работы над любым из проектов.

2. Задачи, области и основные направления деятельности

Оба учреждения согласны рассматривать следующие виды совместной деятельности:

- Обмен преподавателями и сотрудниками.
- Обмен студентами.
- Разработка совместных научных мероприятий и/или публикаций.
- Совместная подготовка семинаров/мастерских и академических встреч.
- Разработка совместных программ обучения.
- Совместная разработка специальных краткосрочных образовательных и культурных программ.

3. Ответственность сторон

Обе стороны признают, что осуществление любой согласованной деятельности будет зависеть от интересов и компетентности вовлеченных лиц и наличия финансовых ресурсов, площадок и других ресурсов. Соответственно, реализация любой программы обмена и сотрудничества, основанной на данном Меморандуме, должна обсуждаться отдельно и утверждаться двумя учреждениями. Ожидается также, что обе стороны будут соблюдать все применимые государственные и федеральные законы и правила, а также политику университетов Российской Федерации и Республики Армения.

4. Срок действия и возможность изменить, продлить или прекратить действие

Данный Меморандум вступает в силу после его подписания обеими сторонами. Меморандум будет действовать в течение пяти лет с нижеуказанной даты подписания и может быть продлен или изменен по взаимному соглашению сторон. Стороны соглашаются периодически пересматривать предпринятые действия и достигнутый прогресс и консультироваться относительно поправок, продления или прекращения действия настоящего Меморандума. Любая из сторон может прекратить действие настоящего Меморандума в любое время, направив письменное уведомление о таком расторжении другой стороне.

5. Общие условия

Настоящий Меморандум не предназначен для создания и не создает каких-либо прав, преимуществ или доверительных обязательств, материальных или процедурных, подлежащих исполнению по закону или по справедливости любой из сторон, ее должностных лиц, сотрудников или агентов против другой стороны, ее должностных лиц, сотрудников или агентов.

Ничто в настоящем Меморандуме не обязывает ни одну из сторон совершать или переводить какие-либо средства, активы или другие ресурсы в поддержку проектов или деятельности между двумя сторонами.

Ни одна из сторон не будет использовать имя другой стороны, прямо или косвенно, без письменного согласия другой стороны, подписавшей данный Меморандум.

Данный меморандум подписан в четырех (4) экземплярах, два на английском языке, два на русском языке, каждый экземпляр признается официальным документом.

6. Подписи

Настоящий Меморандум вступает в силу со дня его подписания уполномоченными представителями оборух учреждений.

Со стороны
Российско-Армянского Университета

Провосор доктор

Дата:

Дата:

Со стороны
Новгородского государственного
университета имени Ярослава Мудрого

Доктор темн наук профессор
И.о. ректора

Дата: